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Kamatoskamat-számítás I. 
DEMOGRÁFIA ÉS AMORTIZÁCIÓ 
 
1. feladat 
 

a)  
Megadott adatok: 
 

𝑡0 = 100 000 
𝑛 = 50 
𝑝 = 1% 
𝑡𝑛 = ? 

 
 
 
Szöveges feladat: 
 
 
Egy város lakossága 50 évvel ezelőtt 100 000 fő volt, és évente 
átlagosan 1%-kal nőtt. Mennyien élnek most a városban? 
 
 
 
 
Megoldás: 
 

𝑡𝑛 = 𝑡0 ∙ �1 +
𝑝

100
�
𝑛

 

 

𝒕𝒏 = 100 000 ∙ �1 +
1

100
�
50

= 100 000 ∙ 1,0150 = 𝟏𝟔𝟒 𝟒𝟔𝟑 

 
 
A városban most 164 463 ember él. 
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b)  
Megadott adatok: 
 

𝑡0 = 6 
𝑛 = 40 
𝑡𝑛 = 300 
𝑝 = ? % 

 
 
 
Szöveges feladat: 
 
 
1 kg kenyér ára 40 éve 6 Ft volt, most 300 Ft. Mennyi volt az átlagos 
infláció évente ez alatt a 40 év alatt? 
 
 
 
 
Megoldás: 
 

𝑡𝑛 = 𝑡0 ∙ �1 +
𝑝

100
�
𝑛

 

 
𝑡𝑛
𝑡0

= �1 +
𝑝

100
�
𝑛

 

�
𝑡𝑛
𝑡0

𝑛
= 1 +

𝑝
100

 

100 ∙ ��
𝑡𝑛
𝑡0

𝑛
− 1� = 𝑝 

 

𝒑 = 100 ∙ � �300
6

40
− 1� = 100 ∙ � √5040 − 1� = 100 ∙ (1,10274 − 1) = 

= 100 ∙ 0,10274 = 10,274 ≈ 𝟏𝟎,𝟑 
 
 
Az eltelt 40 év alatt az átlagos infláció évi ≈ 𝟏𝟎,𝟑% volt. 
 
 


